_ GENERALNY DYREKTOR
DROG KRAJOWYCH I AUTOSTRAD

Warszawa, 12-03-2024 r.
DZS.WZP.630.31.2024.PS

W odpowiedzi na przestane przez Panstwa zapytanie w sprawie przetargu na dzierzawe
czeéci nieruchomosci przeznaczonej pod budowe ogdinodostepnych stacji
tadowania pojazdéw elektrycznych i petnienie roli operatora ogélnodostepnych
stacji ladowania oraz dostawcy ustugi ladowania dla tych stacji, zlokalizowanych
na obiektach MOP o funkcji podstawowej w ciagu autostrady A1, A2, A4 i drogi
ekspresowej §3, §7, $8, S19 postepowanie nr DZS.WZP.630.3.2024 informuje jak

nizej.

Whniosek nr 1

Wnosze o przesuniecie terminu skladania ofert 2 dnia 15 marca 2024 r. qodz.
12:00 na dzien 15 kwietnia 2024 r. godz. 12:00. Analogicznie, prosze o zmiane
terminu otwarcia ofert okreslonego w pkt 11.3.

Wskazuje, Zze Wykonawca jest podmiotem zagranicznym, nie prowadzacym
jeszcze dzialalnoséci w Polsce, prowadzacym dziatalnos¢ w innych krajach Unii
Europejskiej. Okres pomiedzy powzieciem przez Wykonawce wiadomosci o
przetargu, a ogloszonym obecnie terminem skiadania ofert jest zbyt krétki, aby
Wykonawca zdolatl przeprowadzi¢ sprawdzenie przedmiotu dzierzawy w sposéb
umozliwiajacy przygotowanie rzetelnej ofert. Wykonawca prowadzi obecnie



analizy finansowe i wizje w terenie. Niewykluczone, 2e bedzie prosit
Wydzierzawiajacego o umozliwienie badania terenu.

Wszystkie te czynnosci wymagaja wiecej czasu, niz obecnie wyznaczony. Stad
skiadamy niniejszy wniosek.

Podkreslam, ze Wykonawca speinia warunki udzialu w postepowaniu i jest
zainteresowany ztozeniem oferty. Przesuniecie terminu sktadania ofert jest
jednak w tym celu niezbedne. Uwzglednienie wniosku pozwoli na przygotowanie
wiarygodnej i konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz:

Wydzierzawiajgcy informuje, ze przediuza termin na skladanie ofert w przetargu na
dzierzawe czesci nieruchomosci przeznaczonej pod budowe ogdinodostepnych stacji
tadowania pojazdéw elektrycznych i petnienie roli operatora ogdinodostepnych stacji
tadowania oraz dostawcy ustugi tadowania dla tych stacji, zlokalizowanych na obiektach
MOP o funkcji podstawowe]j w ciggu autostrady Al, A2, A4 i drogi ekspresowej S3, §7, S8,
$19 z 15 marca 2024 roku do dnia 5 kwietnia 2024 roku.

Nowa tresc¢ pkt. 9.11 IWP:
Oferte wraz z zalgcznikami nalezy umiesci¢ w zamknietym opakowaniu 0znaczonym nazwa

firmy i adresem Oferenta oraz opatrzy¢ informacja o nastepujacej tresci:
Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad

ul. Wronia 53

00 - 874 Warszawa

~Oferta w przetargu na dzierzawe czesci nieruchomosci przeznaczonych pod budowe
ogdinodostepnych stacji tadowania pojazdow elektrycznych i peinienie roli operatora
ogoinodostepnych stacji fadowania oraz dostawcy uslugi fadowania dia tych stacji,
Zlokalizowanych na obiektach MOP o funkcji podstawowej w ciggu autostrady Al, A2, A4
i drogi ekspresowej 53, 57, 58, §19

Numer sprawy: DZS.WZP.630.3.2024"

Nie otwieraé przed 05.04.2024 r., godz. 12:00

Nowa tresé pkt. 11.1 IWP:
~Oferte nalezy ziozy¢ w siedzibie Wydzierzawiajacego:

Generalna Dyrekcja Drog Krajowych i Autostrad
ul. Wronia 53
00 - 874 Warszawa



Kancelaria

w terminie do dnia 05.04.2024 r., do godz. 12.00

W odniesieniu do ofert przesylanych do Wydzierzawiajgcego za posrednictwem poczty lub
przesytka kurierska, decyduje data i godzina dostarczenia Oferty do siedziby GDDKIA.”

Nowa tresc¢ pkt. 11.4 IWP:

W przypadku ztoZenia oferty droga pocztowa, nalezy przestaé ja na adres:
Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad

ul. Wronia 53

00-874 Warszawa

Z adnotacja na kopercie:

~Oferta w przetargu na dzierzawe czesci nieruchomosci przeznaczonych pod budowe
ogoinodostepnych stacji tadowania pojazdéw elektrycznych i peinienie roli operatora
ogdlnodostepnych stacji fadowania oraz dostawcy usfugi fadowania dla tych stacji,
zlokalizowanych na obiektach MOP o funkcji podstawowe] w ciqgu autostrady Al, A2, A4
i drogi ekspresowej S3, 57, 58, 519

Numer sprawy: DZS.WZP.630.3.2024"

Nie otwierad przed 05.04.2024 r., godz. 12:00

Pytanie nr 1
Tresé¢ Zatacznika nr 3 sugeruje, Zze nalezy zlozy¢ odrebna oferte na kazda
lokalizacje, chociaz treéé Informacji 0 Warunkach Przetargu tego nie potwierdza.

Prosimy o wyjasnienie, czy podmiot zainteresowany zlozeniem oferty na wiecej
niz jednga lokalizacje moze umiesci¢ wykaz lokalizacji w tresci formularza oferty,
czy musi zltozyé tyle ofert, ile lokalizacji chce wydzierzawi¢? A takze, w
konsekwencji powielaé zestaw zalacznikow do oferty?

Jeéli tak, to prosimy o uproszczenie procedury i dopuszczenie umieszczenia
wiekszej liczny lokalizacji w jednej ofercie.

Odpowiedz:

Wydzierzawiajacy odsyta do punktu 9.5.1 IWP, ktéry wskazuje, ze Oferta powinna by¢
ztozona oddzielnie dla kazdej Lokalizacji, ktorej dzierzawa Oferent jest zainteresowany.

W przypadku ztozenia ofert na wiecej niz jedng lokalizacje Wydzierzawiajacy wskazuje, ze
dokumenty o ktorych mowa w pkt. 8 IWP moga zostac ziozone w jednym egzemplarzu.



Wydzierzawiajacy pozostaje przy obecnych zapisach IWP.

Pytanie nr 2

Czy wadium, o ktorym mowa w pkt 10 Informacji o Warunkach Przetargu,
zabezpiecza oferte w rozumieniu wszystkich lokalizacji, o ktére chce sie ubiegac
dzierzawca, czy tez naleiy wnie$¢ osobne wadia, kazde o wartosci 50 000 zi
(piecdziesiat tysiecy zlotych), w celu zabezpieczenia oferty na kazda jedna
lokalizacje, ktora interesuje podmiot skladajacy oferte? Zaznaczany przy tym, ze
w przypadku przyjecia, Zze suma wadium dotyczy tylko jednej lokalizacji, taczna
warto$éé wymaganego wadium bedzie znaczaco nadmiarowa, szczegdlinie biorac
pod uwage dtugi okres zwigzania oferta.

Jeéli zatem intencja Wydzierzawiajacego byla taka, by wnies¢ osobne wadium na
kazda lokalizacje, wnosimy o zmiane tego warunku i dopuszczenie, Ze w
przypadku oferty skladanej na kilka lokalizacji, wniesione wadium zabezpiecza
oferte na wszystkie objete ofertq lokalizacje.

Odpowiedz:
Wydzierzawiajacy informuje, ze wadium dotyczy postepowania przetargowego a nie liczby

Lokalizacji. W zwigzku z tym, podmiot zainteresowany ztozeniem ofert na wiecej niz jedng
lokalizacje wnosi jedno wadium,

Z powazaniem

Grzegorz Dziedzina



